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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児ママ（2012年／全国）
「子育ての楽しさと苦労」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2012年6月1日～6月146日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」ＷＥＢアンケート調査
集計数 ：375人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

子育てを楽しむママは8割超、ネガティブな態度は減少傾向

子育てを「とても楽しんでいる」「まあ楽しんでいる」ママは85.1%（グラフ①）。
子育てに対するネガティブな気持ちや行動については、ほとんどの項目について、前年より減少。特に

減少幅が大きかったのは「ひどい言葉で子どもを傷つけてしまったことがある」で、9.3ポイント減少している
（グラフ②）。パパの育児が以前より社会的にも浸透するなど、子育てをめぐる環境が少しずつ改善され、
ママの辛さが軽減されてきたこととも無関係ではないだろう。

＜調査概要＞
●2012年6月1日～6月14日実施の「あんふぁん」 ＷＥＢアンケートの回答から、375
件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ②「心当たりがある」と思うのはどれですか?（複数回答）（ｎ＝375）

グラフ①子育てを楽しんでいますか? （ｎ＝375）
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ママの年齢

(17n) (286n) (72n)

感情のままに子どもに八つ当たり
をしたことがある 94.1% 82.2% 66.7%

ひどい言葉で子どもを傷つけてし
まったことがある 47.1% 55.2% 43.1%

子育てを負担に思うことがある 29.4% 39.9% 36.1%

思わず子どもに暴力を振るったこ
とがある 23.5% 36.0% 25.0%

育児を放棄したいと思ったことが
ある 35.3% 28.0% 13.9%

子どもに対して十分に愛情を示し
ている自信がない 17.6% 24.5% 19.4%

自分は子育てに向いていないと思
う

11.8% 23.1% 25.0%

育児をしていて孤立感を感じたこ
とがある

29.4% 21.0% 25.0%

何時間も子どもと口を利かなかっ
たことがある

0.0% 4.2% 1.4%

どれも心当たりがない 0.0% 5.6% 13.9%
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スコア 全体より10ポイント以上高いセル スコア 全体より５ポイント以上高いセル スコア 全体より１０ポイント以上低いセル


